

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLVI.—Número 14.203

Jueves 11 de Julio de 1946

Precio del ejemplar: 40 céntimos.

Los árabes presentarán al Papa su problema acerca de Palestina

En Jerusalén se dice que se cuenta con una respuesta favorable de S. S.

MILLONARIO A LA CARCEL

Nueva York, 11 (5 t.).—El millonario Henry Lesting, dueño de la serie de restaurantes "Lengchang", ha sido condenado a cuatro años de cárcel y ciento quince mil dólares de multa, por no haber pagado al Tesoro un impuesto por valor de cerca de tres millones de dólares. Acusados de complicidad, han sido también condenados a prisión su sobrino y su jefe de contabilidad.—Efe.

300.000 HABITANTES DE DRESDE MURIERON EN UNA SOLA NOCHE POR LOS BOMBARDEOS

"Todos violaron el derecho internacional durante la guerra"

Informe del defensor de Hans Frank, en Nuremberg

Nuremberg, 11 (7 t.).—Ante el Tribunal que juzga a los dirigentes alemanes acusados como criminales de guerra, el abogado defensor de Hans Frank dió lectura a su informe negando rotundamente que su defendido hubiese participado en la conspiración para la guerra de agresión alegada por el fiscal.

Se refirió después a los desmanes cometidos durante la guerra, y subrayó que en la pasada contienda se registraron, en efecto, muchas atrocidades. En este orden de ideas, recordó el caso de las bombas atómicas arrojadas por los norteamericanos contra Hiroshima y Nagasaki y los bombardeos de ciudades civiles alemanas por la aviación aliada, especialmente el efectuado contra Dresde, donde, en una sola noche, murieron 300.000 personas inocentes.

Con estos ejemplos quiere la defensa recordar al Tribunal que al llegar a cierto punto de la guerra, el Derecho internacional fué violado por todos.—Efe.

"EL MAS GRAVE FRAUDE ELECTORAL EN MEJICO"

Padilla ha dirigido un llamamiento al país

ALEMAN SE CONSIDERA VENCEDOR

Méjico, 11 (5 t.).—La oficina del partido democrático de Ezequiel Padilla, ha hecho un llamamiento al pueblo mejicano para que organice una manifestación de protesta contra el "más grave fraude electoral en la historia de Méjico".

Mientras el candidato oficial del partido revolucionario institucional, Miguel Alemán, afirma haber obtenido 1.311.664 votos contra 192.000 a favor de Padilla, el partido democrático dice que "en los distritos donde no fué violada la ley electoral", Padilla había obtenido mayoría de votos en la proporción de tres a uno. "Donde las votaciones y el escrutinio se efectuaron con estricta sujeción a la ley, Padilla obtuvo un total de 107.949 votos contra 35.277 en favor de Alemán. Nos negamos a considerar los votos de los distritos donde sabemos que la ley fué violada".—Efe.

Felicitación al Ejército

Méjico, 11 (5 t.).—El Ejército mejicano, que ha sido felicitado por el ministerio de Defensa por haber contribuido a hacer las elecciones del domingo las más pacíficas de la Historia de la República, está vigilando los escrutinios, que darán las cifras definitivas oficiales. El Comité de recuento tiene que hacer el escrutinio al cuarto día de verificadas las elecciones. Según dispone la Ley, en los últimos días de Agosto los resultados oficiales se entregarán al Gobierno mejicano, donde se proclamará al nuevo Presidente. Asumirá su cargo el día 1 de Diciembre, para un período de seis años.

Miguel Alemán, candidato del partido gubernamental, sostiene que ha vencido, y su principal adversario figura muy rezagado en las cifras obtenidas hasta ahora, a base de resultados incompletos y no oficiales.—Efe.

La Guardia propone al Gobierno de EE. UU. la admisión de 120.000 desplazados de Alemania

Washington, 11 (5 t.).—El director general de la U. N. R. R. A., Fiorello La Guardia, en una conferencia de Prensa, ha declarado que ha sometido a estudio del Gobierno norteamericano una propuesta de admisión en los Estados Unidos a 120.000 personas desplazadas en Alemania. En una carta dirigida al secretario de Estado norteamericano, Byrnes, La Guardia manifiesta que tiene la esperanza de que los Estados Unidos tomen la iniciativa en el plan constructivo para terminar con todos los problemas difíciles.—Efe.

EN EL VATICANO SE INFORMA QUE CARECEN DE NOTICIAS

1.000 judíos declaran la huelga del hambre a bordo

LONDRES, 11 (5 T.).—EN LOS CIRCULOS DEL VATICANO SE DICE QUE NO TIENEN LA MENOR NOTICIA DE QUE EL PROBLEMA ARABE DE PALESTINA VAYA A SER SOMETIDO A SU SANTIDAD EL PAPA, SEGUN COMUNICA LA AGENCIA REUTER.—EFE.

Jerusalén, 11 (5 t.).—El doctor Hanna Atallah, miembro de la delegación árabe de Palestina que proyecta ir al Vaticano con objeto de presentar el caso árabe a Su Santidad el Papa, ha manifestado a un corresponsal de la Reuter que el Vaticano ha sido informado ya de este proyecto y que ha recibido una respuesta favorable.—Efe.

Haifa, 11 (5 t.).—Se han declarado en huelga de hambre los mil judíos que se hallan en cuarentena en los tres buques que los condujeron a este puerto, en señal de protesta por no ser desembarcados.—Efe.

Los jefes sionistas dirigen una petición a la O. N. U.

Nueva York, 11 (5 t.).—El periódico "The New York Times" informa que según noticias procedentes de los círculos bien informados de esta ciudad, se tiene entendido que los jefes sionistas solicitarán de la Asamblea de las Naciones Unidas, cuando se reúna en Septiembre, que pida la evacuación de las tropas británicas de Palestina. El doctor Nahum Goldman, miembro de la Agencia Judía en Palestina—dice el citado periódico—, ha manifestado que las Naciones Unidas tendrán que actuar en el caso de Palestina como si fuese un problema internacional, y se verán obligadas a decidir eventualmente si dicho país ha de ser un estado libre o gobernado bajo un acuerdo de fideicomiso.—Efe.

Grandes precauciones han sido tomadas en El Cairo

Diez miembros de las fuerzas armadas inglesas, heridos

El Cairo, 11 (5 t.).—Ocho soldados británicos y un policía egipcio han resultado heridos al ser arrojada una granada de mano desde una camioneta, cerca de Kasr El Nil. Dos de dichos soldados han sido conducidos a un hospital.—Efe.

Dos marinos, también ingleses, heridos

El Cairo, 11, (5 t.).—Dos infantes de Marina británicos han resultado heridos al estallar una granada de mano que fué arrojada contra una

barcaza de la Marina Real británica en Alejandría.—Efe.

Precauciones ante el anuncio de huelga general

El Cairo, 11 (5 t.).—Han sido instalados refugios de Policía en los puntos estratégicos de la ciudad, como medida de precaución ante la huelga general anunciada como protesta contra la ocupación británica. No se ven tropas británicas en las calles. La mayor parte de las tiendas han permanecido abiertas y los tranvías y ómnibus mantienen sus servicios. Los agentes de Policía están armados con fusiles y equipados con casco de acero y escudos de defensa contra posibles ataques con piedras. Hasta el momento no se tiene noticia de ningún incidente.—Efe.

ACTIVIDADES DE LAS BANDAS COMUNISTAS EN GRECIA

Atenas, 11 (5 t.).—Oficialmente se anuncia que una banda de comunistas, formada por trescientos hombres, ha ocupado un puesto de Policía cerca de Trakalla.—Efe.

Protesta del jefe de la misión de la Unrra ante el Gobierno griego

Atenas, 11 (5 t.).—Buell Mauden, jefe de la Misión de la Unrra en Grecia, ha protestado ante el Gobierno de dicho país por las distinciones que hacen los funcionarios oficiales en la distribución de los abastecimientos de la Organización. La nota de protesta dice: "Ciertos funcionarios oficiales no tienen en cuenta las cláusulas sobre la no distinción que figura en el acuerdo entre la Unrra y el Gobierno griego, y en ciertas comarcas han publicado circulares estableciendo la norma de privar de ración a personas sospechosas de estar fuera de la Ley. Agregó que se han hecho gestiones en la central de la Unrra en Grecia para suspender los abastecimientos a ciertos pueblos en espera del establecimiento de condiciones más satisfactorias.

París, 11 (7.30 t.).—Varias propues-

MANIFESTACIONES DE CONSUMIDORES EN VARIAS CIUDADES DE ESTADOS UNIDOS

Protesta contra el alza de los precios

Nueva York, 11 (5 t.).—En los Estados Unidos se han organizado manifestaciones de consumidores para protestar contra el alza de los precios de víveres y otros productos. Las principales manifestaciones se han producido en Nueva York, Filadelfia, Saint Louis Quincy (Massachusetts) y Reading (Pensilvania). En Filadelfia cuarenta casas comerciales, casi todas ellas traficantes en víveres, han sido acordonadas por la multitud que lleva cartelones con protestas contra el alto coste de vida y peticiones de que se restablezca el control de precios de la oficina de Administración de precios O. P. A. Efe.

70.000 PERSONAS SE MANIFIESTAN EN MILAN CONTRA LAS DECISIONES DE LOS "CUATRO"

Aumento de trenes eléctricos entre Madrid y la sierra

Habrán cuatro, por día, a SEGOVIA

OTROS TERMINARAN EN LA ESTACION DE EL ESPINAR

Los de largo recorrido recibirán tracción eléctrica en los trayectos MADRID-AVILA-SEGOVIA

Madrid, 11.—Al disponerse este año de energía eléctrica, con más regularidad que el anterior, la Red Nacional ha preparado un nuevo servicio de trenes en Madrid, Principe Pío, que comenzará a regir el martes, 16 del actual. Se aumentan los trenes de cercanías a base de vehículos automotores eléctricos, creando con ello la verdadera proximidad de la sierra a la capital. Para Avila habrá diariamente seis trenes de esta clase, y para Segovia cuatro. El Escorial tendrá quince trenes de ida y otros tantos de vuelta, al día, y Cercedilla once. Hay también trenes que terminan en Navalperal y El Espinar. Villalba, por donde pasan todos estos trenes y otros que terminarán allí, tendrá diariamente treinta y cinco trenes de cercanías en cada sentido, que saldrán de la estación del Norte entre las siete y cinco de la mañana y las once de la noche, intercalados con los de largo recorrido. Por lo que hace a estos últimos, se aprovecha también la tracción eléctrica para hacerles ganar tiempo en su marcha en el trayecto Madrid-Avila-Segovia. Al establecerse un servicio de cercanías como el citado, se suprimen en los trenes de largo recorrido las paradas en las estaciones intermedias, salvo las inevitables. Logos.

"Italia no firmará un Tratado de Paz injusto"

Gratitud a Hispanoamérica Animosidad antialiadada

Chile ha solicitado también una paz justa para Italia

Washington, 11 (5 t.).—El secretario de Estado interino, Acheson, manifestó que no tenía ningún comentario que hacer, cuando anoche los periodistas solicitaron de él un comentario sobre las notas de Argentina y Chile para que se acuerde una paz justa con Italia.

Acheson dijo que desconocía el origen del rumor según el cual Rusia pensaba enviar a la Argentina los tractores que adquirió por medio de la ley de Préstamos y Arriendos.

Gran manifestación de protesta en Milán

Milán, 11 (5 t.).—Ante setenta mil personas, congregadas en la plaza del Duomo, para celebrar una reunión de protesta, contra las decisiones de los ministros de Asuntos Exteriores de los "cuatro grandes", el Padre Giovanni Lombardi ha elogiado, expresando su agradecimiento, a las Repúblicas suramericanas por su intervención en favor de Italia. La multitud mostraba su animadversión hacia los aliados cada vez que era mencionado el nombre de los mismos en relación con las promesas que éstos hicieron durante la guerra. Varios oradores hicieron constar en sus discursos que Italia no firmará nin-

Se trata de una bomba volante

Estocolmo, 11 (5 t.).—El periódico "Dagens" anuncia que el físico doctor Birger Backlund, después de examinar los fragmentos del supuesto meteorito que cruzó la parte central de Suecia, el martes, ha declarado que no se trata de un meteorito o bólido, sino de una de las llamadas bombas volantes.—Efe.

ULTIMA HORA

NUEVOS E IMPORTANTES DISTURBIOS EN TRIESTE

Tuvieron que intervenir tropas norteamericanas con carros blindados para establecer el orden

BOMBAS VOLANTES QUE SE CREE DISPARADAS POR LOS SOVIETS, SIGUEN PASANDO SOBRE TERRITORIO SUECO

Estocolmo, 11 (7.30 t.).—Las autoridades militares suecas han pedido al Gobierno que dé la voz de alarma en todo el país al tenerse noticias de que otros seis bólidos o bombas volantes han cruzado el espacio aéreo sueco en varios puntos.

Después de la declaración de un técnico acerca de la naturaleza de los fragmentos de un supuesto meteorito, circulan insistentes rumores en la capital sueca de que los soviets están realizando pruebas con bombas volantes en algunos sectores de la costa del Báltico.—Efe.

Los ministros de "los cuatro" se ocuparán esta tarde de la cuestión de Alemania

París, 11 (7.30 t.).—Varias propues-

tas sobre el futuro de Alemania serán estudiadas por los cuatro ministros de Asuntos Exteriores de las grandes potencias aliadas cuando se reúnan esta tarde, a las cinco, en el Palacio de Luxemburgo, según anuncia la Agencia Reuter. El secretario del Foreign Office, Bevin, defenderá la tesis británica de considerar a Alemania como una unidad económica, mientras que el ministro norteamericano apoyará el plan de firmar un tratado a largo plazo. El soviético, por su parte, hará constar la necesidad de crear una comisión que estudie el desarme y desmilitarización de Alemania para dar cuenta, después, a los ministros.—Efe.

Importantes disturbios en Trieste

Trieste, 11 (7.30 t.).—Nuevos e importantes disturbios se han registrado en esta ciudad.

Los comercios han cerrado sus puertas y algunos servicios no funcionan. Hay que lamentar diez heridos en el transcurso de choques registrados entre eslovenos e italianos. Tuvieron que intervenir las tropas norteamericanas, con carros blindados, para restablecer el orden.

Grupos eslovenos han minado y volado la línea férrea que utilizan los aliados para el transporte de víveres, en las cercanías de Udine. También ha intervenido la Policía italiana, que practicó cincuenta detenciones. Continúan llegando eslovenos a

Tratado de paz que considere injusto.—Efe.

Disturbios provocados por los huelguistas en Trieste

Trieste, 11 (5 t.).—Cuatrocientos huelguistas detuvieron anoche en la plaza de Goldoni la circulación de tranvías, a los que rompieron los cristales de las ventanillas, tratando además de golpear a los empleados tranvía por no haberse sumado a la huelga. La Policía disolvió a los manifestantes con las culatas de sus fusiles y, al parecer, no hubo ningún herido.—Efe.

Gran movimiento de buques extranjeros en Las Palmas

En un solo día han entrado 20, la mayoría ingleses

Las Palmas, 11.—En los días pasados el puerto de La Luz ha registrado la cifra de mayor movimiento de buques extranjeros, después de terminada la guerra. En un solo día llegaron 20 buques, ingleses en su mayor parte, que conducían varios centenares de pasajeros, que desembarcaron, animando grandemente la ciudad y el comercio. En el muelle, el dique del Generalísimo llegó a un lleno, presentando el puerto el mismo aspecto que en los días de antes de la guerra. Sólo pertenecientes a la Compañía inglesa «La Mala Real», entraron en los últimos días seis vapores. Por el gran movimiento que tiene el puerto de La Luz, se ve con preocupación el que no han sido todavía montados los servicios de utillaje y otros de los que se carece, indispensables para afrontar la competencia con los demás importantes puertos del Atlántico.—Logos.

El éxodo de judíos polacos

Londres, 11 (7.30 t.).—El embajador norteamericano en Varsovia ha manifestado que las autoridades norteamericanas están preocupadas por el nuevo éxodo de judíos hacia la zona yanqui de ocupación en Alemania, después de los sangrientos sucesos de Kielce.

El agregado militar norteamericano en Varsovia ha podido formalizar un millar de solicitudes de entrada por un mes, aunque clandestinamente entran en dicha zona unos siete mil judíos mensualmente. Se cree que los judíos residentes en Polonia, aproximadamente 125.000, abandonarán el país en cuanto les sea posible.—Efe.

Felipe Berhelot ha sido condenado

París, 11 (5 t.).—El ex secretario de Estado del Gobierno de Vichy, Felipe Berhelot, ha sido condenado a dos años de prisión, diez mil francos de multa y pérdida de los derechos de ciudadanía por diez años.—Efe.

Arturito Pomar, ovacionado al recoger el título de campeón de España de Ajedrez

Piensa concurrir a los torneos de Holanda y Cuba

Santander, 10.—En el Gran Casino del Sardinero terminaron los dos partidos de ajedrez aplazados de la noche anterior entre Medina-Sanz y Viladembó-Pérez, que finalizaron en tablas.

La clasificación definitiva, después de liquidadas las dos partidas citadas, es la siguiente: Pomar, 11 puntos; Medina, 10,50; Viladembó, 8,50; Sanz, 8,50; Alonso, 8; Pérez, 3,50; Collazo, 3, y Beltrán, 3.

Arturito Pomar manifestó que al llegar a Santander no sabía si podría lograr el Campeonato. Sólo venía a jugar, como todos, y al conseguir el título, se quedó muy tranquilo, sin telegrafiar siquiera la noticia a su padre.

A preguntas de si venía muy preparado al Campeonato nacional, contestó que «venía muy descamisado» y que por jugar en este Torneo no había ido al Brasil. Ahora piensa concurrir a los torneos de Holanda y Cuba.

Agregó que en la partida de anoche hubiera ganado a Beltrán, después de cinco o seis jugadas más, pero habían de ser aplazadas para la mañana de hoy, y como le bastaba con hacer tablas, decidió terminar de esta forma.

El nuevo campeón de España dedicó la mañana a visitar la playa, donde firmó centenares de autógrafos.

A mediodía, en la sala del Casino donde se disputó el título nacional, tuvo lugar el acto de reparto de premios, bajo la presidencia del alcalde de la ciudad, presidente de la Diputación, presidente de la Federación Nacional de Ajedrez, vicepresidente de la Entidad y otras personalidades.

La entrega de trofeos se rubricó con ovaciones, especialmente al recoger el suyo Arturito Pomar, que fué felicidísimo, así como los demás ajedrecistas.

CICLISMO

La segunda etapa de la vuelta a Burgos fué "un paseo"

Fué ganada por Poble

Miranda de Ebro, 10.—Hoy se ha corrido la segunda etapa de la Vuelta Ciclista a Burgos, que comprende 105 kilómetros, desde Aranda del Duero hasta esta ciudad, con dos controles, uno en Salas de los Infantes, y otro en Briviesca.

La etapa ha constituido «un paseo», pues los corredores, cansados del esfuerzo de ayer, con un piso en malas condiciones, y la perspectiva del excesivo kilometraje de la jornada, se han limitado a cubrir los kilómetros sin agobio.

En Briviesca entró primero Carretero, que gana el premio, seguido inmediatamente del resto de los corredores, que así llegan hasta Miranda de Ebro. A 400 metros de la meta se entabla una fortísima batalla para disputarse el primer puesto al sprint, lo que consigue Poble, en magnífico esfuerzo, a poco más de una rueda de los demás participantes.

En la meta se hallaban las autoridades locales y numeroso público, que aplaudió efusivamente a los corredores.

El tiempo invertido por Poble ha sido de 6 horas, 55 minutos, 22 segundos. Los restantes clasificados entraron en el mismo tiempo.

La clasificación general quedó establecida así: 1, Víctor Ruiz, en 12-34-54; 2, Landa, 12-34-57; 3, Capó, 4, Blanco 5, Mesa; 6, San José, todos en el mismo tiempo; 7, Lizarralde; 8, Alonso, 9, Carretero, y 10, Puentes.

Palma de Mallorca, Pontevedra, Cádiz, S. Sebastián y La Coruña serán el escenario de días inolvidables de gran camaradería en nuestros Albergues del S. E. M. para maestros y maestras

Información Local

LA BECERRADA ORGANIZADA POR LA BASE MIXTA DE CARROS DE COMBATE Y TRACTORES

Se celebró ayer tarde y constituyó un gran éxito

Todos los festejos taurinos organizados por gremios o asociaciones locales llevan indefectiblemente a la plaza de toros una multitud incontable, y no queda una localidad vacía ni para muestra, pero en siendo la Base Mixta de Carros de Combate y Tractores la organizadora, entonces la cosa alcanza límites insuperables, dado el rumbo y el salero con que nos tiene acostumbrados a aderezar el cartel y a condimentar la fiesta. Hablar de la ya famosa becerrada de los «acorazados», «blindados» y «motorizados», es poner a la gente a punto de formar en compactos pelotones para el asalto al coso y, como ayer ocurrió, aun quedan fuera de éste divisiones de reserva suficientes para llenar otro cometido igual.

El festival celebrado ayer por el antedicho Centro militar, como acto final de la conmemoración de su Santo Patrón San Cristóbal, tuvo el éxito que se esperaba. La plaza rebosaba de público y constituía una impresionante demostración de esta que parece nueva vitalidad del pueblo, a juzgar por los racimos, apretados, macizos, de pequeños que inundaban palcos, gradas y tendidos, con alegria de avejillas en inesperada libertad. Realmente, estos festejos parecen propios para la infancia, lo que no quiere decir que se concreten a ésta, porque independientemente del gran contingente de personas adultas que asisten a los mismos con el secreto—aunque disimulado—deseo de fijarse con las incidencias de la fiesta, se ve a numerosas y amantísimas madres, y a muchos y venerables ancianos que, con sus hijos o nietos en brazos, o de la mano, van a la plaza a ver reír al retoño y a gozarse viéndole exteriorizar su angelical alegría y, de paso, a no perder nada de cuanto pueda acontecer en la arena. Este es el motivo primordial de la razón de ser de estas encantadoras reuniones populares con todo pagado.

La Base Mixta de Carros de Combate y Tractores supo hacer compatible la más perfecta organización de los servicios de orden dentro de la plaza, con la multiplicación de los espectadores, porque, infantiles gran parte de éstos, supieron agarrarse muy bien al árbol familiar, de modo que a lo mejor se daba el caso de que de una sola rama pendiese más de un fruto. La gente estuvo bien acomodada, exactamente en su localidad numerada, y comenzó la fiesta, presidida por el comandante señor Fontela, que con tanto acierto se había cuidado ya de todos los detalles de organización para que no faltaran las notas de buen gusto y las pinceladas de ingenio que dan tono a este festival, al que asistieron, en otros palcos, las autoridades.

En el tendido supletorio se hallaba la laureada banda de música de la Academia de Artillería. Corrió las llaves, en magnífico caballo, un aprendiz de la Base, Paredes, que se reveló como consumado jinete, y fué muy aplaudido. A continuación se hizo el desfile de las cuadrillas, al frente de las cuales marchaba pimpante, magnífico, el eternamente joven Cándido de la Cruz (Sansón), encargado de dirigir la lidia. Cerrando el desfile aparecía una camioneta de la Base a cuyos lados figuraban, perfectamente pintadas, dos alegorías de caballos, de gran tamaño, que previo un pequeño esfuerzo mental, nos transmitían la ilusión de que eran esas figuras, y no el vehículo, las que arrastrarían a las fieras derribadas.

La primera de éstas fué un becerro precioso, bravuconillo, incansable pegador. Justo Esteban «El Carpio», con los banderilleros Aurelio Izquierdo «El Guindí» y Antonio Burgos «El Chupí», y con los peones Jacinto Serrano «El Tarugo» y Francisco Martínez «El Sevillanito» hicieron las delicias del público con las mil incidencias, graciosas improvisaciones y revolcones previstos, de los que precisamente el espada sufrió más de la cuenta. No estuvo mal «El Carpio», ni pesado, con el estoque, pues luego de dos o tres pinchazos para averiguar dónde estaba el resorte mortal, atizó media «carpianiana» de la que rodó su enemigo sin puntilla. (Aplausos y lanzamiento de regalo desde el palco presidencial.)

En el segundo becerro el jolgorio alcanzó su cúspide. La cuadrilla, de carácter cómico, y luciendo sus componentes las más disparas y disparatadas indumentarias, estaba formada por Tomás García «El Chaqueta»; banderilleros Luis Martínez «El Chupí» y Mariano del Barrio «El Botas»; peones Rafael de Benito «Anasta trenes», Gabino Coca «El Pantaditas», Mariano Blanco «El Hojalata» y Esteban Araiz «El largos». Y entre aquel grupo de figuras vivientes de un museo de antigüedades y gracia, apareció «El hombre alfalfa», que no era otro, claro está, que un soldado de la Base cubierto de arriba abajo por aquella planta perenne papilionácea con hojas trifoliadas que se utiliza como forraje. (Para que se entere el que redactó el cartel anunciador.) Por cierto que el tal hombre fué el héroe del número, bien secundado por los compañeros, y todos proporcionaron a la concurrencia motivos de regocijo. «El Chaqueta» tampoco estuvo pesado con el estoque y despenó bastante airoso a un becerro.

En tercer lugar, se dió suelta a una vaquilla que no sólo debe saberse de memoria todos los bandos de todos los alcaldes de la península, en cuyas jurisdicciones se celebran capeas, sino hasta las ordenanzas militares. Temimos por la integridad de los componentes de la cuadrilla bufa, dada la veteranía de la res y sus terribles agujas, pero la juventud y las buenas piernas hacen cosas que parecen milagros. No faltaron los revolcones, las persecuciones emocionantes, etc., etc., pero no hubo nada que lamentar, porque en cuanto «la bicha» se entabló, dispuesta a no moverse sin tener la seguridad de que iba a enviar a alguien al taller de reparaciones, la presidencia, que dicho sea de paso, llevó el festival estupidamente bien, dispuso que fuese devuelta al corral, pero salió un cabestro grandullón, con una cabeza y unas defensas que no cabían en el ruedo y con gana de pelear, y dió varios sustos con sus inesperadas y temibles arrancadas contra los inocentes lidiadores.

Por último saltó a la arena el becerro número tres, para el espada Ramón Lastras «El Chispa»; banderilleros Víctor Vallejo «El Viruta», José Olmedo «Lagaritjo II»; peones José Polo «El Cordobés» y Serafín Heredero «Murillo», que completaron la buena tarde, aunque tomaron la lidia en un tono más serio, más en «toreros». A la hora de matar, «El Chispa» no estuvo afortunado. El quería estoquear, pero como el animalito no se estaba quieto, pinchaba o no pinchaba, hasta que tras tanto pinchar, pinchó bien, y con ello finalizó el espectáculo, del que todo el mundo salió haciendo los mayores elogios.

RIX

REGISTRO CIVIL

En el día de ayer han sido hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos.—Eugenio e Isabel Lázaro García, hijos de Eugenio y Josefa.

Defunciones.—Ninguna. Matrimonios.—Ninguno.

Notables acuarelas y dibujos en la Exposición de temas y artistas segovianos

Continuando hoy el ligero examen que venimos haciendo de la Exposición de artistas y temas segovianos, que se celebra en el Palacio de Archivos, Bibliotecas y Museos, vamos a dedicar con brevedad nuestra atención a la sala tercera donde se han reunido las obras de acuarela y dibujo. Como al tratar de la sección de pintura al óleo, hemos de comenzar afirmando que hay obras muy estimables, francamente conseguidas y otras logradas con cariño, que son una promesa fecunda en sus afortunados autores.

CAMPAMENTOS DEL FRENTE DE JUVENTUDES

Todos aquellos camaradas de las Falanges Juveniles de Franco y encuadrados en las Secciones de Centros de enseñanza y aprendices, inscritos en el primer turno de Campamentos, que por cualquier causa no hubieran podido asistir y lo deseen hacer al segundo, se pasarán por esta Delegación provincial, con el fin de hacer la oportuna inscripción y recibir instrucciones.

DESCARRILLA ENTRE LAS ESTACIONES DE YANGUAS Y ARMAÑA EL TREN MERCANCÍAS NUMERO B. C. 14

Sobre las 20,30 horas del día de ayer, en el kilómetro 26,500, sito entre las estaciones de Yanguas y Armaña, ha descarrilado el tren mercancías número 15. El accidente fué producido como consecuencia de haberse roto el eje de un vagón del tren mencionado. Por tal motivo, resultó lesionado el mozo de tren Lorenzo Monte González, de 27 años de edad, natural de Frómista (Palencia).

Por esta causa marchó por Avila el correo de Santander, que diariamente circula por nuestra capital.

SOCIEDAD DE TIRO DE PICHON «EL ZORROCLIN»

Convocatoria a Junta general extraordinaria, que se celebrará el próximo día 12 de los corrientes, a las cuatro de la tarde, en primera, y a las cuatro y media, en segunda, en los locales del Casino de la Unión, de esta capital, para tratar de los asuntos que se citan en la orden del día de la convocatoria.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer Presión atmosférica: 684,0 m/m. Dirección y fuerza viento: Calma. Temperatura máxima: 31° 5. En la mañana de hoy Presión atmosférica: 684,0 m/m. Dirección y fuerza viento: Calma. Temperatura mínima: 15°.

¿Le gusta veranear? ¿Y si además le resulta gratis? Compre en PERFUMERIA VELASCO Isabel la Católica, 2 y podrá conseguir ambas cosas

ANUNCIOS POR PALABRAS

HASTA QUINCE PALABRAS, 2,50 PESETAS. CADA PALABRA MAS, 0,25

Table with columns: VARIOS, VENTAS, COMPRAS, PERDIDAS, TRASPASOS, TRABAJO. Includes various advertisements for goods, services, and real estate.

Sesión de la Comisión permanente del Excmo. Ayuntamiento

Ayer, miércoles, en primera convocatoria, celebró su reunión semanal la Comisión Permanente del excelentísimo Ayuntamiento. Presidió el alcalde, señor Reguera, y asistieron los tenientes de alcalde que constituyen la mencionada Comisión. Por unanimidad, se aprobó el acta de la sesión anterior.

Se trataron, entre otros de trámite, los siguientes asuntos:

Perpetuidades Don Félix Herrero Martín y don Paulino Arranz Gómez, solicitan la perpetuidad de sepulturas en el Cementerio del Santo Angel de la Guardia y se accede a lo solicitado, previo el pago del canon correspondiente.

Colocación de un toldo En las condiciones acostumbradas se autoriza a don Daniel Heredero para la colocación de un toldo en un establecimiento de la calle de Cantarranas, número 15.

Licencia de habitabilidad Se concede a doña María Victoria López licencia de habitabilidad para una casa sita en la calle de la Independencia, número 1.

Otros asuntos Se aprueba la relación de gastos por cuenta del proyecto de abastecimiento de agua.

También se aprueban varias facturas presentadas por Intervención para ser abonadas con cargo a los correspondientes capítulos del presupuesto ordinario de la Corporación municipal.

Socorro de lutos Vistos los informes favorables se acuerda conceder el correspondiente socorro de lutos a la viuda del que fué guardia municipal, fallecido recientemente, don Antonio de Pablo.

Obras Particulares Se concede autorización para las siguientes obras particulares: a don Félix Muñoz, en Cervantes, 18; a don Miguel del Barrio, en Cañuelos, 5; a don Moisés López, en Capuchinos Alta, 2, y en Cervantes, 28; a don Rafael Sanz, en Cervantes, 30; a don Benito Cristóbal, en Melitón Martín, 4; a don Aurelio García, en el teatro Juan Bravo; a don Carlos López Alba, en Colmenares, 7; a don Damián García, en Escuderos, 2; a don Ciriaco Zúñiga, en San Francisco, 5; a doña Damiana Sánchez, en plaza del Corpus, 6; a doña Rosario Bautista, en Escultor Marinas, 16; a don Ciriaco García, en Ruiz de Alca, 2; a don Juan Gómez, en Gobernador Fernández Jiménez, 3; a don Celedonio Sastre, en San Francisco, 1, y a los Padres Misioneros, en su Residencia.

Y con la lectura del estado de fondos termina la sesión.

LA MUSICA EN LOS PASEOS

Programa del concierto que ejecutará la banda de música de la Academia de Artillería hoy jueves, de nueve y media a once de la noche, en la plaza de Franco:

Todo son nubes, pasodoble.—San José. Preciosa, obertura.—Weber. La cacería.—Bucalossi. De Madrid a La Coruña.—Vela. El niño judío.—Luna. El tren de la alegría.—Baudot.

FARMACIA DE GUARDIA

Para esta noche, la de don Ildefonso Moreno Herrero, Corpus, 11.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 10.—Premiado con 2 pesetas, número 635. Premiados con 2,50, los terminados en 35.

Cuarta corrida de feria en Pamplona

Triunfo de Rovira

Pamplona, 10.—Cuarta de feria. Seis de doña Carmen de Federico, para Pepe Luis Vázquez, Julián Marín y el argentino Rovira.

Pepe Luis, en su primero, dió unos naturales magníficos, ligados con el de pecho. En su segundo, faena de alio.

Marín hizo una gran faena en su primero, entre ovaciones y música. En su segundo, que resultó difícil, no pudo lucirse.

Rovira, en su primero, realiza una gran faena y acaba de una estocada hasta el puño, volcándose en el morrillo. (Dos orejas.) En su segundo volvió a lucirse con la muleta.

Los toros pesaron en canal 266, 250, 276, 285, 290 y 280 kilos, respectivamente.

CIRCULO MERCANTIL

VENTA DE ENSERES

Se venden los enseres sobrantes del traslado de domicilio de esta sociedad, los cuales se encuentran en manifiesto a disposición de todas las personas que les pueda interesar, en los locales de la misma, Infanta Isabel, número 24, debiendo entenderse con el señor conserje a partir del día 15 de los corrientes, de cinco a siete de la tarde, todos los días laborables.

EL PRESIDENTE

EL SENOR D. JACINTO ROMAN BRELL Falleció el día 10 de Julio de 1946 a los 30 años de edad. Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad. R. I. P. Sus desconsolados padres don Mariano Román Muñoz (industrial) y doña Josefa Brell Gil; hermanos doña María, doña Carmen, doña Encarnación, Mariano y Josefa; hermanos políticos don José Coca y don Mariano Labrada; tíos, sobrinos, primos y demás familia, Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan asistan al funeral que, por el eterno descanso de su alma, se oficiará el viernes, 12 del actual, a las nueve y media, en la parroquia de San Millán, por lo que les quedarán agradecidos.

El castillo de Portillo ha sido legado a la Universidad de Valladolid

Se da cuenta de la disposición testamentaria a las autoridades competentes

Madrid, 11.—El día 1 de Junio de 1945 falleció en Buenos Aires don Pío del Río Hortega, consignando en su testamento un legado especial para la Universidad de Valladolid, donde él había cursado sus estudios y para la cual conservó un indudable cariño por las enseñanzas que en ella recibió. Se trata del castillo de Portillo, que pasa a ser propiedad de la Universidad de Historia de la citada Universidad, con una única condición: que todos los años lo visite un grupo de estudiantes; de no hacerlo, pasará a propiedad del Ayuntamiento de Portillo.

Comunicada dicha disposición testamentaria al ministerio de Educación Nacional por el Rectorado de la Universidad de Valladolid, el ministro ha dictado las convenientes disposiciones para que sea aceptado como merece tan importante regalo, muestra del cariño y del fervor español de un sabio tan ilustre como lo fuera el fallecido don Pío del Río Hortega.

Bien merece ser conocido este rasgo por todos los españoles que viven dentro y fuera de la madre Patria. Solamente se ha pedido a la cátedra de Historia vallisoletana una visita anual del grupo de sus alumnos a fin

de que no quede roto jamás el vínculo de cordial memoria entre los que fueron y los que son. Y gracias al finado los estudiantes de Valladolid gozarán de uno de los castillos más importantes y bellos de la Patria.

Comunicaron la disposición testamentaria a las autoridades competentes las señoras doña Felisa y doña Julia del Río Hortega.

UNA RAPIDA AERONAVE DE VUELO NOCTURNO

Está construida por una sola ala

Londres.—«The Illustrated London News» informa: «El jefe de proyectistas de la «Armstrong-Whitworth Aircraft», John Lloyd, ha ideado una aeronave para vuelo nocturno, destinada al transporte de pasajeros y mercancías y constituida por una sola ala.

Esta ala volante es la versión aérea de un expreso nocturno ferroviario, existiendo el propósito de que los pasajeros se acuesten en sus literas en Inglaterra, para despertar al día siguiente en América o en la India.

Para lograr este vuelo de larga distancia y gran velocidad; la aeronave irá provista de seis motores «Nene» Rolls-Royce de impulsión por turbina, cuyos depósitos de combustible tendrán una capacidad de 10.000 galones, lo que permitirá al ala volante transportar una carga de 29.000 libras a una velocidad superior a las 400 millas por hora.

La extensión de este avión, carente de cola, es de 160 pies y el espacio que cubre su ala es de 4.400 pies cuadrados.

Todo el espacio destinado a cabinas y a carga está sometido a presión controlada, y construido con metal acanalado para poder resistir el vuelo a grandes altitudes y velocidades. Las cabinas van provistas de literas para unos 24 ó 28 pasajeros.

Una de las ventajas del diseño del ala volante, es la reducción del peso de la estructura y de la resistencia al aire, pero la falta de los elementos que constituyen la cola y el apoyo, requiere la incorporación de un nuevo tipo de controles horizontales para contrarrestar la tendencia del cabeceo cuando los alerones (utilizados para despegar y aterrizar) entran en funciones.

En la aeronave citada, estos nuevos controles adoptarían la forma de los elevadores de alerones combinados patentados de Armstrong-Whitworth, que tanto éxito han tenido.

Aunque el aparato constituido por una sola ala puede volar sin timones, como es el caso del Northrop XB-35, se conservan en el diseño de Armstrong-Whitworth y se montarán a los dos extremos del ala, ya que se considera que las aletas y timones verticales son el único medio de contrarrestar, eficazmente, cualquier «guiño» que pudiera ser originado por un posible fallo de motor en el ala volante provista de varios motores.»

«Duró mucho su ausencia de Europa? —Desde 1940 hasta Mayo pasado. Hace tiempo permaneció en Estados Unidos. Se casó y tuvo una hija, que habrá cumplido los cuatro años. Constituía su máxima ilusión, y para permanecer solo con sus suyos, a los que hubiera recogido en su viaje, deseaba la jubilación y quedarse en su casa de Anglet.

«¿Cómo conocieron ustedes la triste noticia? —Por los periódicos? —Yo, no. Muy de mañana me llamaron desde Madrid otro de mis hermanos, director de Construcciones Aeronáuticas. El lo había sabido pronto, tal vez por radio o por las Embajadas. Daba lo mismo. Lo que sí le aseguro es que las amenazas de muerte que pesaban sobre Fernando se cumplieron. El no se suicidó. Lo asesinaron. ¿Quiénes? Vuelvo a lo que antes le dije. Me confesó que los comunistas no le dejaban en paz...»

«Creo que mi hermano ha sido asesinado por los comunistas»

(Viene de la página 4)

«Duró mucho su ausencia de Europa? —Desde 1940 hasta Mayo pasado. Hace tiempo permaneció en Estados Unidos. Se casó y tuvo una hija, que habrá cumplido los cuatro años. Constituía su máxima ilusión, y para permanecer solo con sus suyos, a los que hubiera recogido en su viaje, deseaba la jubilación y quedarse en su casa de Anglet.

«¿Cómo conocieron ustedes la triste noticia? —Por los periódicos? —Yo, no. Muy de mañana me llamaron desde Madrid otro de mis hermanos, director de Construcciones Aeronáuticas. El lo había sabido pronto, tal vez por radio o por las Embajadas. Daba lo mismo. Lo que sí le aseguro es que las amenazas de muerte que pesaban sobre Fernando se cumplieron. El no se suicidó. Lo asesinaron. ¿Quiénes? Vuelvo a lo que antes le dije. Me confesó que los comunistas no le dejaban en paz...»

«Duró mucho su ausencia de Europa? —Desde 1940 hasta Mayo pasado. Hace tiempo permaneció en Estados Unidos. Se casó y tuvo una hija, que habrá cumplido los cuatro años. Constituía su máxima ilusión, y para permanecer solo con sus suyos, a los que hubiera recogido en su viaje, deseaba la jubilación y quedarse en su casa de Anglet.

«¿Cómo conocieron ustedes la triste noticia? —Por los periódicos? —Yo, no. Muy de mañana me llamaron desde Madrid otro de mis hermanos, director de Construcciones Aeronáuticas. El lo había sabido pronto, tal vez por radio o por las Embajadas. Daba lo mismo. Lo que sí le aseguro es que las amenazas de muerte que pesaban sobre Fernando se cumplieron. El no se suicidó. Lo asesinaron. ¿Quiénes? Vuelvo a lo que antes le dije. Me confesó que los comunistas no le dejaban en paz...»

«Duró mucho su ausencia de Europa? —Desde 1940 hasta Mayo pasado. Hace tiempo permaneció en Estados Unidos. Se casó y tuvo una hija, que habrá cumplido los cuatro años. Constituía su máxima ilusión, y para permanecer solo con sus suyos, a los que hubiera recogido en su viaje, deseaba la jubilación y quedarse en su casa de Anglet.

«¿Cómo conocieron ustedes la triste noticia? —Por los periódicos? —Yo, no. Muy de mañana me llamaron desde Madrid otro de mis hermanos, director de Construcciones Aeronáuticas. El lo había sabido pronto, tal vez por radio o por las Embajadas. Daba lo mismo. Lo que sí le aseguro es que las amenazas de muerte que pesaban sobre Fernando se cumplieron. El no se suicidó. Lo asesinaron. ¿Quiénes? Vuelvo a lo que antes le dije. Me confesó que los comunistas no le dejaban en paz...»

Otra forma de ataque contra España

(Viene de la página 4)

«Duró mucho su ausencia de Europa? —Desde 1940 hasta Mayo pasado. Hace tiempo permaneció en Estados Unidos. Se casó y tuvo una hija, que habrá cumplido los cuatro años. Constituía su máxima ilusión, y para permanecer solo con sus suyos, a los que hubiera recogido en su viaje, deseaba la jubilación y quedarse en su casa de Anglet.

«¿Cómo conocieron ustedes la triste noticia? —Por los periódicos? —Yo, no. Muy de mañana me llamaron desde Madrid otro de mis hermanos, director de Construcciones Aeronáuticas. El lo había sabido pronto, tal vez por radio o por las Embajadas. Daba lo mismo. Lo que sí le aseguro es que las amenazas de muerte que pesaban sobre Fernando se cumplieron. El no se suicidó. Lo asesinaron. ¿Quiénes? Vuelvo a lo que antes le dije. Me confesó que los comunistas no le dejaban en paz...»

Inglaterra y Estados Unidos se oponen a abrir las puertas del Japón al comunismo

Tokio, 10.—El presidente del Consejo de control aliado para el Japón, el norteamericano George Atcheson, declaró en una reunión celebrada el miércoles para discutir la recomendación soviética de revisar la legislación de trabajo japonesa, que no es partidario de abrir las puertas al comunismo en el Japón. Por el contrario—dijo—deseamos democratizar al país. Tanto el comunismo como el fascismo—agregó—no fomentan el laborismo, sino que lo destruyen.

Por último, el representante de Gran Bretaña, Mac Mahon, hizo uso de la palabra, expresándose en términos parecidos al delegado norteamericano.—Efe.

LA PAZ CON ALEMANIA

Byrnes presenta una propuesta en la Conferencia de París

Se esfuman las esperanzas alemanas en Rusia

Berlín, 10.—La actitud adoptada el martes por Molotov, contraria al plan Byrnes, de desarme de Alemania para veinticinco años, ha causado gran desilusión en este país, donde muchos creían que Rusia había de ser quien tomase la iniciativa de medidas menos desfavorables. La insistencia de Molotov en el terreno de las reparaciones alemanas se considera en contradicción con las promesas que se atribuían al mariscal Sokolovsky, miembro ruso de la Comisión de control aliada, de que iba a ponerse fin al desmontaje de fábricas germanas para trasladarlas a la U. R. S. S. Por otra parte, una de las más prometedoras campañas comunistas, la realizada a favor de la desaparición de las barreras entre las zonas de ocupación, se ve deshecha por la petición del ministro de Asuntos Exteriores soviético de que permanezcan esas barreras, que amenazan con eternizar la división entre el Este y el Oeste de Alemania.—Efe.

miembro de la Junta nombre un delegado especial que dispondrá de tiempo suficiente para representar a su Gobierno en la preparación del Tratado de paz con Alemania. Los delegados especiales mencionados recibirán instrucciones para empezar inmediatamente un estudio detenido de los problemas planteados por la paz con Alemania y preparar el borrador del Tratado correspondiente. También deberán presentar informes provisionales sobre el progreso de sus negociaciones que dirigirán a la Junta. Al mismo tiempo dispondrán su labor de modo que la Junta de ministros pueda preparar un borrador de Tratado de paz para Alemania y someterlo a una conferencia de potencias aliadas que se convocará para una fecha fijada por la Junta de ministros de Asuntos Exteriores.—Efe.

Propuesta yanqui acerca del Tratado de paz con Alemania

París, 10.—El secretario de Estado norteamericano, Byrnes, ha entregado a sus colegas de la Junta de ministros de Asuntos Exteriores un documento relativo a la firma del Tratado de paz con Alemania. Está redactado en los siguientes términos: «Aunque no existe un Gobierno alemán con el que se pueda concertar un Tratado de paz, es de la mayor importancia que los aliados se pongan de acuerdo cuanto antes sobre las condiciones de paz que pudieran desear que acepten las autoridades alemanas. El acuerdo entre los aliados sobre este proyecto de Tratado de paz es necesario para que sepan los fines a que deben dirigirse la ocupación y administración de Alemania por los aliados.

Por lo tanto, proponemos que cada

Cassino vuelve a la vida

Ninguna batalla más fantástica que la librada en aquel lugar

Londres.—«Illustrated» publica la siguiente descripción del actual Cassino: «Cassino no ha cambiado mucho en dos años. Solíamos llamarle «El valle de la muerte» en los días de la primavera de 1944, cuando los fanáticos paracaidistas de Kesselring y sus tropas de granaderos nos desafiaban desde sus ruinas y ahora, en este año de paz, la muerte todavía parece cernirse sobre el valle.

El sol de Italia nos calentaba la espalda al bajar del coche y quedamos detenidos en las afueras de la ciudad, pero, sin embargo, sentimos un escalofrío. Cassino, la población que fué «atomizada» cuando la bomba atómica todavía estaba presa en los tubos de ensayo y en las fórmulas, causa ese efecto incluso hoy mismo.

El pegajoso olor dulzón de la muerte ya había desaparecido, pero los muertos continuaban allí. Centenares de cuerpos están enterrados en la desamparada jungla de ruinas que queda.

La vida comienza a apuntar furtivamente junto a las ruinas: un puñado de labriegos han regresado para arar y plantar la tierra herida; unas cuantas casas de hormigón, semejantes a casas y tan feas como cualquiera de nuestras casas prefabricadas, se están construyendo en un extremo de la población; un restaurante, donde se puede comer ravioli y beber abundante áspero vino tinto; una barbería y una pequeña iglesia provisional, es todo lo que existe.

El nombre de Cassino fué escrito con letras de sangre y sudor en la historia de la guerra, en la que ha habido otras batallas más costosas, pero ninguna más terrible que la fantástica que se desarrolló allí durante los duros meses del invierno de 1944.

Cassino era la llave del ancho valle de Liri, así como de la carretera de Roma.

Creímos que era nuestro tras el aplastante bombardeo aéreo y artillero del 15 de Marzo de 1944, en que la ciudad fué literalmente barrida por 1.400 toneladas de bombas. Junto a los comandantes aliados Alexander, Leese, Mark Clark y Freyberg, vimos aquella mañana cómo era planchado Cassino. Cuando todo hubo acabado y estábamos contemplando la humeante caldera en que se había transformado el valle, uno de los oficiales del Estado Mayor dijo: «Si los alemanes pueden resistir después de esto, me parece que debiéramos regalarles monte Cassino», pero Kesselring se mantuvo, y cuando nuestra infantería penetró, encontré con que los alemanes, profundamente atrinchados, estaban dispuestos a luchar hasta el último hombre y la última bala.

Y así continuó durante dos meses más hasta que, en la mañana del 16 de Mayo, ondeó una bandera blanca entre las ruinas y los últimos alemanes que quedaban, guiando los ojos a causa de la luz del sol a la que ya no estaban habituados, salieron tambaleándose del machacado Hotel Continental para rendirse.

Todavía recordamos el más extraño incidente de aquella memorable mañana: Cuando íbamos pasando, con toda cautela, entre los campos de minas, nos encontramos con un oficial que llevaba tres magníficas rosas de color rojo, que nos dijo haber encontrado creyendo entre las ruinas al otro extremo de la población. En cierto modo, aquellas flores, su frescura y su belleza, hacían que todo el horror y la devastación que reinaban en derredor nuestro parecieran más horribles y reales.

Desde entonces, siempre que hemos pensado en Cassino, hemos recordado las rosas, pero, cuando volvimos ya no crecían rosas por allí; incluso los pájaros que solían cantar durante el interminable bombardeo, parecían haberse marchado. También habían desaparecido las tumbas de dos colegas que cayeron en la mañana que se rindió la ciudad. Buscamos durante largo tiempo, hallando por fin dos toscas cruces de madera, sin inscripción alguna, y preguntando a

Incendio de numerosas hacinas de mieses en Valencia de las Torres

Se expone al Santísimo y cambia la dirección del viento

Badajoz, 10.—En los ejidos del pueblo de Valencia de las Torres, se produjo un incendio, quemándose numerosas hacinas de mieses, propiedad en su mayoría de pequeños

agricultores. El fuego tomó gran incremento rápidamente y, favorecido por el fuerte viento reinante, se transformó en un volcán de llamas, hasta el punto de que hubo un momento en que se temió, incluso, por la seguridad de la población, ya que con los elementos con que se contaba era imposible de todo punto atajarlo ni impedir que se propagara. En este punto, el sacerdote subió a lo alto de la torre y desde allí expuso el Santísimo, en cuyo momento cambió la dirección del viento bruscamente, lo que aprovecharon los vecinos para hacer los necesarios contrafuegos, que condujeron a la localización y siguiente extinción de las llamas. Las pérdidas se calculan en unas 120.000 pesetas. El pueblo entero luchó denodadamente para sofocar el incendio.

Londres otorga el más alto honor a lord L. Mountbatten

(Viene de la página 4)

condicional, que era de todos modos inevitable.

Después de la ceremonia, el almirante se dirigió a través de las calles abarrotadas de público que lo aclamaba, a la residencia oficial del alcalde londinense, con quien almorzó. Desde los balcones de la Mansion House hubo de dirigir la palabra a la muchedumbre.—Efe.

Detención de un estafador que se proponía embarcar para América

Vigo, 10.—Esta noche fué detenido por la Policía Francisco Martínez Salguero, de treinta y cuatro años de edad, casado, natural y vecino de Granada, que utilizaba documentación falsa a nombre de Pascual Dontra Gómez.

Este individuo resultó ser autor de un desfalco cometido hace varios días en Granada, por valor de 68.000 pesetas.

En el momento de ser detenido le fueron ocupadas 64.592 pesetas, un reloj nuevo y varios billetes de lotería para el próximo sorteo, además de una bicicleta en la que hizo el viaje desde Granada en varias etapas, con el fin de evitar ser intervenido por algún agente de la autoridad en los trenes.

Su propósito era embarcar en este puerto para América y, de no serle posible, pasar a Portugal.

Proceso por la matanza de judíos en Kielce

Once de los doce acusados se declaran culpables

Londres, 11, (5 t.)—Once de los doce acusados que son juzgados en Kielce por la matanza de judíos en Polonia, se han declarado culpables de todos los cargos que se les imputan, según informa la radio de Varsovia. En la acusación que pesa sobre ellos se declara que las organizaciones reaccionarias aumentaron sus actividades terroristas durante el período del referéndum, período en el que se llevó a cabo la matanza de judíos en masa, en Kielce.—Efe.

Mihailovich dice que su odio contra el nazismo era absoluto

Se pide la pena de muerte para él y otros 23 acusados

Tercera nota de Estados Unidos al gobierno yugoslavo

Nueva York, 11 (5 t.)—El Comité que aboga para que sea justo el proceso contra el general Mihailovich, ha hecho pública una carta del secretario de Estado interino, Acheson, en la cual se revela que dicho Departamento ha enviado una tercera nota al Gobierno yugoslavo, referente a los testigos norteamericanos que testificarían a favor del dirigente checnik. La nota pone de relieve que el departamento de Estado no ha recibido respuesta a sus anteriores comunicaciones sobre el juicio de Mihailovich, y también expone que el fiscal norteamericano en el proceso de Nuremberg, ha sido informado para que haga públicos todos los documentos del Servicio secreto alemán que tengan alguna relación con el general Mihailovich.—Efe.

Lo que dice Mihailovich

Belgrado, 11 (5 t.)—Mihailovich ha afirmado en su última declaración ante el Tribunal, que su odio hacia la Alemania nazi había sido absoluto, y que él fué el primer soldado de la Europa vencida que luchó contra el hitlerismo. Añadió que jamás fué defensor de los regímenes yugoslavos, y que impidió la organización de la Juventud hitleriana yugoslava.

El Tribunal militar dictará su veredicto probablemente esta semana. El fiscal ha pedido pena de muerte para Mihailovich y otros veintitrés acusados.—Efe.

LA CRISIS ALIMENTICIA MUNDIAL CONTINUA EN TODO SU APOGEO

Washington, 11 (7 t.)—La crisis mundial alimenticia continúa en todo su apogeo, según ha declarado a los periodistas el presidente de la Comisión de Urgencia contra el hambre, Chester Davis. Este dijo que los Estados Unidos alcanzarán en fecha próxima la meta para las exportaciones fijadas para el pasado año, aunque no quiere esto decir que la crisis esté a punto de resolverse.

Subrayó la necesidad de que las exportaciones continúen efectuándose en gran escala, por lo menos hasta Septiembre, si se quiere mantener la ventaja ya lograda contra el hambre en el mundo.

Terminó manifestando que los Estados Unidos disponen de cantidad suficiente de granos hasta mediados de Agosto.—Efe.

1.000 carteros de Bombay en huelga

Bombay, 11 (7 t.)—Un millar de carteros recorrió las calles principales de esta ciudad profiriendo vivas a la revolución y ostentando banderas con inscripciones de invitación a los demás funcionarios de Correos a que se sumen a la huelga. En otros puntos de la India se han declarado también, parte de los funcionarios postales, en paro voluntario.—Efe.

AGRICULTORES:

LA CAMARA OFICIAL AGRICOLA pone a vuestra disposición los medios con que cuenta, para la adquisición de toda clase de maquinaria agrícola.

IMPORTANTES DESCUENTOS GESTION GRATUITA Para catálogos y precios en su domicilio provisional Juan Bravo, 49 (Casa de los Picos)

ESCARABAJO DE LA PATATA

Se combate eficazmente con

ARSENIATO DE PLOMO

“MEDEM”

Aplicado con sulfatadoras

“MEDEM”

SOCIEDAD ANONIMA DE ABONOS MEDEM

O'DONNELL, 7 — TELÉF. 56155

SEGOVIA: D. Gerardo Ronco Maroto. Ruiz de Alda, 6, 1.º

BALNEARIO DE LEDESMA

REUMA - CATARRO - PIEL

ESTUFA NATURAL.

Temporada oficial: 15 de Junio al 30 de Septiembre

Teléfono 18 de Ledesma. Automóvil en la estación de Salamanca al BALNEAR.O.

(C. S. 15)

ESTADO ESPAÑOL INSTITUTO DE CREDITO PARA LA RECONSTRUCCION NACIONAL

Emisión de 200 millones de pesetas en cédulas de reconstrucción nacional con interés de cuatro por ciento anual, sin impuestos (Autorizada por Ley de 31 de Diciembre de 1945 y Orden del Ministerio de Hacienda, fecha 29 de Mayo de 1946)

DISTRIBUCION DE LOS TITULOS: Series A, B y C, de 500, 5.000 y 25.000 pesetas AMORTIZACION: En 30 años, mediante sorteos anuales a partir de 1.º de Julio de 1947

SUSCRIPCION PUBLICA, A LA PAR que se efectuará en el Banco de España el día 17 del actual

La emisión llevará fecha de 1.º de Julio de 1946, devengando interés desde ese día, mediante cupones semestrales de vencimientos 30 de Junio y 31 de Diciembre de cada año, siendo el primer cupón el de 31 de Diciembre de 1946, los cuales están exentos de contribución de utilidades (tarifa 2.ª).

Las Cédulas gozarán de la exención de los impuestos de emisión y transmisión de valores, tendrán la consideración de valores del Estado, negociándose con dicho carácter en las Bolsas Oficiales de Comercio y serán pignoraibles en el Banco de España por el 90 por 100 de su cotización (sin exceder de la par), y admisibles como inversión de reservas obligatorias de las Empresas mercantiles.

El pago de intereses y amortización estará a cargo del Estado, mediante la consignación de las partidas correspondientes en sus Presupuestos generales, y se realizará por el Banco de España en Madrid y en las plazas donde tenga Sucursales.

La suscripción pública se efectuará a la par, libre de todo gasto para el suscriptor, el día 17 del actual, en las Oficinas de dicho Banco, tanto en Madrid como en sus Sucursales (excepto en las de Canarias, Baleares y Norte de África), debiendo ingresarse la totalidad de cada pedido en el acto de la suscripción. Esta quedará cerrada al cubrirse el importe de la emisión, y en el caso de que hubiera de practicarse prorrateo, quedarán exceptuadas del mismo las peticiones no superiores a 5.000 pesetas.

Segovia, 11 de Julio de 1946.—El secretario del Banco de España, AURELIO HERRERO.

“Creo que mi hermano ha sido asesinado por los comunistas”

POR SUS ARTICULOS LLOVIAN SOBRE EL LAS AMENAZAS DE MUERTE

“Los comunistas no me dejan en paz”

(Declaraciones de una hermana de Ortiz Echagüe, corresponsal de “La Nación”, en París)

San Sebastián.—«La Voz de España» publica una información relacionada con el supuesto suicidio en París del corresponsal de «La Nación», de Buenos Aires, Ortiz Echagüe. Una hermana de éste, doña Encarnación, que reside en la capital donostiarra, ha manifestado al periodista que la entrevistó: —Mi hermano no se ha suicidado! Tengo motivos para asegurarlo, porque estaba al tanto por completo de los planes de Fernando. Y usted juzgará después que sepa cuanto le voy a referir.

—¿En París? —En Anglet. Poseía una casita, de la que desplazó a los inquilinos a quienes se la había arrendado. Era su proyecto establecerse en ella y disfrutar del descanso. Si las cosas

le hubieran salido bien, no habría estado ayer en su hotel de la Rue Berri, «Le Lamarter», muy próximo a las oficinas de la Associated Press, donde trabajaba. —¿Le guiaban otros propósitos? —Hará unos días que se marchó a Londres. Buscaba una plaza para el

(Continúa en la página 3)

El ministro de Educación Nacional inaugura un grupo escolar en Madrid

También inauguró una exposición de trabajos infantiles

Destacó la labor realizada en favor de la enseñanza

Madrid, 11.—El ministro de Educación Nacional clausuró ayer solemnemente el curso escolar e inauguró la exposición de trabajos realizados por los niños del grupo escolar Isidro Almazán.

nematografía una película de dibujos con un aparato de proyección tipo escolar, de producción española, que actualmente se está construyendo en serie y que mejora a los que se conocía de fabricación suiza.

La medalla de oro de Sevilla al señor Ibáñez Martín

Sevilla, 10.—El ministro de Educación Nacional, señor Ibáñez Martín, ha enviado al alcalde de Sevilla, duque de Alcalá, con motivo de haberse concedido la Medalla de Oro de la ciudad, un expreso telegrama mostrándole su gratitud por esta distinción.

Otra forma de ataque contra España

Los ataques contra España, desencadenados por nuestros enemigos a través del fondo inconfesable de ciertos Subcomités internacionales, han derivado hacia la línea de fracaso que habíamos previsto en nuestros editoriales. La seriedad con que veíamos el cómico proceso de «investigación» del «caso de España», era ya garantía de que cuanto aquellos señores dijeran o pensasen nos era absolutamente igual. Y acaso por eso todo ello ha entrado en una vía muerta. Pero el enemigo no descansa y es necesario buscar otra forma de ataque para lanzar contra nosotros sus calumnias. Y el ataque ha pasado desde el fondo político al económico. Ahora se habla, con la piadosa intención que es de suponer, del llamado «colapso económico» de nuestra Patria. La nueva fórmula de ataque nos es tan indiferente como la anterior.

La guerra ha terminado, pero las dificultades del mundo siguen y estas dificultades llegan aun a España atacada por desleales y traidores. Las maniobras de ataque impiden aun nuestras normales relaciones comerciales.

(Continúa en la página 3)

EL PROBLEMA DE PALESTINA ENTRA EN LA ETAPA DECISIVA

Interés anglonorteamericano por acelerar las negociaciones

Las tropas británicas se retiran de la zona de la Agencia Judía

Jerusalén, 10.—Las tropas inglesas se han retirado hoy de la zona donde está enclavado el edificio de la Agencia Judía y han suprimido el toque de queda, pero el secretario de la Agencia se ha negado a hacerse cargo de los locales.—Efe.

Detención de un ex sargento judío

Jerusalén, 10.—Jacob Abraham Levi, que se sospecha es uno de los principales miembros de la organización terrorista hebrea «Stern», ha sido detenido en Sarafand, cuando era licenciado del Ejército, según se anuncia oficialmente. Levi, que alcanzó el rango de sargento mayor, se alistó en el Ejército con un nombre supuesto. Estaba reclamado desde 1942 y se ofrecía por su captura una importante recompensa.—Efe.

Este dice que la bomba atómica fué el pretexto de Hiro-Hito para rendirse



Lord Louis Mountbatten

Londres, 10.—El más alto honor que la ciudad de Londres puede conceder a un ciudadano, «La Libertad de la Ciudad», le ha sido otorgado al almirante lord Louis Mountbatten, jefe supremo aliado en el Sureste de Asia. Fué intensamente ovacionado a su paso por las calles de la capital, en un coche descubierto.—Efe.

Detalles de la ceremonia

Londres, 10.—Entre los asistentes a la ceremonia de recepción de lord Louis Mountbatten como ciudadano de honor de Londres, figuraba el primer ministro, Attlee.

El chambelán de la ciudad de Calicut almirante Mountbatten de «soberbiamente valeroso y distinguido capitán del mar». Este, al recibir la espada de honor con que fué obsequiado, declaró que tan preciado tesoro figurará suspenso inmediatamente sobre la espada que hubo de entregarle, en señal de rendición, el comandante supremo japonés de las regiones meridionales, Terachi.

Mountbatten manifestó que la bomba atómica no había sido para el Emperador del Japón sino el pretexto para aceptar la rendición in-

(Continúa en la página 3)

Etapa decisiva en las negociaciones

Londres, 10.—El viernes empezará la etapa decisiva en las negociaciones sobre el problema de Palestina, pues ayer llegaron ya a esta capital los delegados del Presidente Truman que han de intervenir en las conversaciones.

Existe la impresión de que tanto ingleses como norteamericanos tienen interés en dar la máxima celeridad a las negociaciones.—Efe.

El Comité Supremo Arabe pide la disolución de la Agencia Judía

Jerusalén, 10.—El Comité Supremo Arabe de Palestina ha dirigido al alto comisario, teniente general sir Alan Cunningham, una nota pidiendo la inmediata disolución de la Agencia Judía, en vista de sus evidentes relaciones con los terroristas y de sus actividades de contrabando de armas e inmigración ilegal.

La nota, firmada por el vicepresidente del Comité, Jamal Hussein, cita, en apoyo de su petición, el artículo cuarto del Estatuto del Mandato, que dice que la Organización sionista será reconocida por la potencia mandataria siempre que su organización y constitución resulten apropiadas a juicio de la segunda, Efe.

La línea aérea Amsterdam-Ginebra Madrid-Lisboa

Será inaugurada el día 15 en Lisboa y asistirán periodistas de 15 países

Lisboa, 10.—El día 15, la Real Compañía Holandesa de Navegación Aérea inaugurará su nueva línea Amsterdam-Ginebra-Madrid-Lisboa. Invitados por la citada Compañía, realizarán el viaje inaugural diecisiete periodistas extranjeros: dos holandeses, nueve suizos y seis españoles. Los representantes de la Prensa extranjera permanecerán tres días en Lisboa, serán obsequiados con diferentes festejos y excursiones por el Secretario Nacional de Información.—Efe.

LA VIUDA DE CIANO VIVIRA EN LA VILLA PROPIEDAD DE SU ESPOSO

Roma, 10.—El periódico de la noche «Giornale d'Italia» informa que Edda Ciano Mussolini ha abandonado el confinamiento de la isla de Lipari, habiendo llegado a Messina, desde donde se dirigirá al continente, camino para su residencia de Toscana.

Se cree que Edda Ciano vivirá en la villa propiedad del conde Ciano, en Ponte Mariano, cerca de Lucca.

El ministro del Aire irá el domingo a Logroño

Logroño, 10.—El próximo domingo se efectuará el acto de entrega de un artístico banderín, regalo del Ayuntamiento, al regimiento de Aviación, de guarnición en Logroño. Asistirá el ministro del Aire, general González Gallarza.

HA SIDO DETENIDO EL AUTOR DEL ROBO DE LOS RESTOS DE BENITO MUSSOLINI

Eslovenos de Trieste matan de una paliza a un italiano

Trieste, 10.—La Policía de esta ciudad busca insistentemente el paradero del asesino de un individuo que fué hallado muerto en los suburbios de la ciudad. Se cree que fué víctima de los comunistas eslovenos. El cadáver presenta varias heridas en la cabeza y en el cuello, y según el informe de los forenses son consecuencia de una brutal paliza.

Como consecuencia de este asesinato se han producido disturbios y choques entre italianos y eslovenos.

Del robo de los restos mortales de Mussolini Roma, 10.—El autor del robo de los restos mortales de Benito Mussolini, Mauro Rana, ha sido detenido. Cuando se disponía a tomar el tren en la estación de Milán, Rana fué detenido por la Policía italiana, que lo trasladó a Roma inmediatamente.

Sometido a un minucioso interrogatorio, confesó ser quien dirigió la operación en el cementerio milanes. Agregó que el cadáver se encuentra actualmente en las inmediaciones de Milán. A pesar de los esfuerzos de la Policía, el detenido no ha confesado el lugar exacto.—Efe.

LOS PANTANOS DE VALENCIA EMBALSAN 88 MILLONES DE METROS CUBICOS DE AGUA

Valencia, 10.—Ochenta y ocho millones de metros cúbicos de agua hay actualmente en los pantanos, que aseguran el riego de la zona de Valencia. Continúan embalsando agua suficiente para regar durante todo el verano, aun en el supuesto de que no lloviera.

Protesta británica por las incautaciones de bienes alemanes, por los soviets, en Austria

El Gobierno de los Estados Unidos envía al austríaco una generosa nota

Viena, 10.—Gran Bretaña y Estados Unidos han definido su actitud frente a la acción soviética contenida en la orden del pasado sábado acerca de la incautación de propiedades e instalaciones industriales en Austria. Las autoridades británicas en Viena han entregado a los rusos una protesta. El general norteamericano Mark Clark ha entregado al canciller austríaco, doctor Leopold Figl, un mensaje del Presidente Truman.—Efe.

Una nota del Gobierno norteamericano al de Austria

Viena, 10.—El comandante en jefe de las fuerzas norteamericanas en Austria, general Clark, ha enviado al presidente del Consejo austríaco, Figl, la siguiente carta: «Tengo el placer de informarle que como uno de los firmantes del acuerdo de Potsdam, el Presidente de los

Estados Unidos me ha ordenado que proceda a informar al Gobierno austríaco de que el Gobierno de los Estados Unidos está dispuesto a entablar negociaciones con otros Gobiernos aliados y con el austríaco con vistas a la renuncia por parte de los Estados Unidos a participar en el reparto de los bienes alemanes en Austria como parte del arreglo general sobre las propiedades alemanas en Austria.

Mientras se celebran esas negociaciones, el Gobierno de los Estados Unidos presta su conformidad a que el Gobierno austríaco, como depositario, se haga cargo de todos los bienes alemanes que actualmente se encuentran en la zona norteamericana. Por otra parte, los Estados Unidos dan seguridades al Gobierno austríaco para que dichas propiedades puedan ser utilizadas con carácter inmediato con el fin de colaborar a la re-

construcción de Austria sin temor alguno de que se saque instalación o maquinaria alguna de la zona de ocupación norteamericana en Austria, aunque sin discutir de momento a quién corresponde la propiedad, que será resuelto más adelante.—Efe.

Un diputado comunista abuchado por el público

Viena, 10.—Con risas y silbidos fué acogido el diputado comunista austríaco Fischer cuando se levantó para decir que el Gobierno no ha hecho nada para hacer que se cumplan los compromisos de las grandes potencias en Potsdam. Al manifestar que el Gobierno sólo está interesado en desencadenar una campaña de odio contra la Unión Soviética, el orador fué interrumpido por gritos de «¡Farsante!».—Efe.

AL CERRAR Desertores yankis quis Londres, 11.—Una familia inglesa, durante 20 meses, ha tenido escondidos a dos soldados norteamericanos en su casa, en el Sur de Inglaterra. Ha sido multada con 200 dólares por un Tribunal civil británico. Y los soldados tendrán que comparecer ante un Tribunal militar, acusados de desertión, por haber abandonado sus unidades de combate cuando debieron embarcarse con dirección a Francia en Agosto de 1944.—Efe.

Japanesees ahorrados Singapur, 11.—Doce criminales de guerra japoneses ahorcados en la prisión de Changi. Entre ellos se encontraba el ex jefe de la Policía japonesa en Singapur, coronel Haruso Sumida.—Efe.

Un batón holandés muerto en accidente Sidney, 11.—El barón holandés, Johan Coertsen Dekoko, encargado de la oficina de administración civil holandesa, ha resultado muerto a consecuencia de un accidente de automóvil. Se acaba de casar y estaba pasando su luna de miel en Perth, desde donde se dirigía a Sidney.—Efe.

Estado del Aga Khan Nairobi, 11.—El parte facultativo sobre el estado de salud del Aga Khan, indica hoy que el paciente ha encontrado alguna mejoría.—Efe.

A punto de dar a luz en una cuneta Barcelona, 11.—En una cuneta de la carretera de Barcelona a Sant Cruz de Sarriell, la Beacemert-halló a una mujer que presentaba síntomas de alumbramiento. Avisada inmediatamente una ambulancia de la Cruz Roja, dicha mujer fué trasladada a la clínica de la Juana Fernández Guardín, fué trasladada a Mila de camp, donde dio a luz felizmente un niño.—Logos.